
ΡΗΤΟΡΙΚΕΣ ΔΙΑΚΡΙΣΕΙΣ ΓΙΑ ΤΟ ΡΑΛΛΕΙΟ Γ/ΣΙΟ ΘΗΛΕΩΝ ΠΕΙΡΑΙΑ 

Την Κυριακή 8/5 στο 5ο Γυμνάσιο Παλαιού Φαλήρου διεξήχθηκαν οι Στ΄ Αγώνες Ρητορικής 

Τέχνης και φυσικά το σχολείο μας ήταν εκεί, όπως κάθε χρονιά. Οι μαθήτριες του 

ρητορικού μας ομίλου, «Πνεύμα της…αντιλογίας», έκλεψαν τις εντυπώσεις με τις ιδέες, το 

πάθος και το ήθος που επέδειξαν.  

Στο αγώνισμα των Διττών Λόγων διακρίθηκαν οι :  

Α.Μαστρογιάννη, Γ1(1η θέση)                                                                                                                

Σ. Βάσσου, Γ1 (2η θέση) 

Μ. Μελή, Γ1 (6η θέση) 

Ε. Μουγγολιά, Γ1 (8η θέση) 

 Στο αγώνισμα του Αυθόρμητου Λόγου η: 

Δ. Καρασκούτη,Γ3 (6η θέση) 

 Και στο αγώνισμα της Εκφραστικής  Ανάγνωσης οι: 

Ε. Φεντούρη, Α2 (1η θέση) 

Κ. Κονόμου, Α1 (5η θέση) 

Θερμά συγχαρητήρια αξίζουν και στην Ε. Παΐδη  του Γ3 και Σ. Κρόκου του Α1, οι οποίες  

συμπεριλήφθηκαν στην εικοσάδα στα αγωνίσματα του Αυθόρμητου λόγου και της 

Εκφραστικής Ανάγνωσης αντίστοιχα. Αξιοσημείωτη υπήρξε η συμμετοχή της Μ. Μελή, η 

οποία με τη μεικτή ομάδα της στο debate κατάφερε να κατακτήσει τις πρώτες θέσεις.  

Ο σπουδαίος ποιητής, Οδυσσέας Ελύτης, είχε πει κάποτε:                                                            

«Με τους καιρούς να ᾽ναι κόντρα, είναι τιμή να πετάς» και οι μαθήτριές μας αναμφίβολα, 

κατανόησαν τα λόγια του ποιητή και τίμησαν την κοινότητα του Ραλλείου Γ/σίου Θηλέων 

Πειραιά. Είμαστε περήφανοι και συγκινημένοι για τον Ρητορικό Όμιλο του σχολείου μας , ο 

οποίος λειτουργεί για 8η συνεχή χρονιά με επιτυχία υπό την καθοδήγηση της καθηγήτριας 

 κ. Λαμπρινάκου Ε. και σε συνεργασία με φοιτητές και αποφοίτους του ΕΚΠΑ και της 

Νομικής Σχολής Αθηνών. 

 ΣΤΟ ΦΩΤΟΓΡΑΦΙΚΟ ΥΛΙΚΟ ΠΟΥ ΑΚΟΛΟΥΘΕΙ ΠΑΡΟΥΣΙΑΖΟΝΤΑΙ η κ. Γ. Καλογήρου, 

καθηγήτρια Διδακτικής της Λογοτεχνίας του ΕΚΠΑ, η κ. Β. Λουτριανάκη, Πρόεδρος της 

Ένωσης για την Προώθηση της Ρητορικής στην Εκπαίδευση και οι βραβευμένες/-οι 

μαθήτριες/-τές του σχολείου μας και των άλλων σχολείων που συμμετείχαν στη 

διοργάνωση. 
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